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Student Evaluation of Teaching Reports 

For Professor Schaler, Jeffrey 

2000 to September 22, 2008 

All items 

 
 
 

JLS-
303-
B02 
(63780) 
2006XB 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 1 6.7% 4 26.7% 10 66.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 15 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 0 0% 1 6.7% 0 0% 0 0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0% 0 0% 11 73.3% x0 x0 0 0% 0 0% 15 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 Estimated 
GPA 0 0% 2 13.3% 4 26.7% 8 53.3% 1 6.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 15 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 1 6.7% 4 26.7% 9 60% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 6.7% 0 0% 15 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 1 5.9% 7 41.2% 2 11.8% 7 41.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 17 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 1 6.7% 7 46.7% 7 46.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 15 
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course 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes 
missed 8 53.3% 6 40% 1 6.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 15 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 11 73.3% 4 26.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.73/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 10 66.7% 5 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

10 66.7% 5 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 9 60% 5 33.3% 1 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.53/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 9 60% 5 33.3% 1 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.53/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 3 20% 10 66.7% 2 13.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 15 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 Reasons 
consult 8 38.1% 4 19% 2 9.5% 0 0% 4 19% 1 4.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 9.5% 21 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 9 60% 6 40% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.6/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 10 66.7% 5 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 12 80% 3 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 10 66.7% 3 20% 2 13.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.53/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 11 73.3% 4 26.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.73/6
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JLS-200-
002 (65899) 
2006S 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 15 62.5% 4 16.7% 1 4.2% 3 12.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.2% 24 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 4 16.7% 4 16.7% 0 0% 0 0% 2 8.3% 0 0% 2 8.3% 1 4.2% 9 37.5% x0 x0 1 4.2% 1 4.2% 24 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 1 4.2% 4 16.7% 12 50% 6 25% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 24 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 1 4.2% 10 41.7% 12 50% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 24 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 11 40.7% 6 22.2% 2 7.4% 7 25.9% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 0 0% 21 87.5% 2 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 24 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 6 25% 14 58.3% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 24 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 12 50% 10 41.7% 0 0% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.43/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 10 41.7% 12 50% 0 0% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.35/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 11 45.8% 11 45.8% 1 4.2% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.43/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 18 75% 5 20.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.78/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 12 50% 11 45.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 15 62.5% 7 29.2% 1 4.2% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.61/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 12 50% 9 37.5% 2 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 5.43/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 6 25% 16 66.7% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 24 
 Help Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No Totals
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w/course Response
16 Reasons 
consult 10 38.5% 5 19.2% 3 11.5% 0 0% 2 7.7% 2 7.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 4 15.4% 26 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 12 50% 10 41.7% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.55/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 18 75% 5 20.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.78/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 20 83.3% 3 12.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.87/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 13 54.2% 10 41.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.57/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 16 66.7% 6 25% 1 4.2% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 5.65/6

 

JLS-301-001 
(61452) 2006S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 4 11.8% 13 38.2% 17 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 34 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 5 14.7% 0 0% 0 0% 0 0% 2 5.9% 10 29.4% 2 5.9% 3 8.8% 12 35.3% x0 x0 0 0% 0 0% 34 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 1 2.9% 5 14.7% 21 61.8% 6 17.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 0 0% 34 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 2 5.9% 20 58.8% 8 23.5% 4 11.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 0 0% 6 17.1% 9 25.7% 20 57.1% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 35 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 7 20.6% 23 67.6% 4 11.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 4 11.8% 28 82.4% 2 5.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 11 32.4% 18 52.9% 4 11.8% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.15/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 13 38.2% 17 50% 1 2.9% 1 2.9% 2 5.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.12/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 



Schaler 
Student evaluation of teaching 

2002 to 2008 

Page 5 of 58 pages 

10 Course assign use 12 35.3% 19 55.9% 2 5.9% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.21/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 19 55.9% 12 35.3% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.38/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 14 41.2% 14 41.2% 4 11.8% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.15/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 18 52.9% 15 44.1% 0 0% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.44/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 11 32.4% 15 44.1% 6 17.6% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/6 
 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 

Response Totals

15 Consult Instr 18 52.9% 15 44.1% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 0 0% 34 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 6 17.1% 3 8.6% 2 5.7% 0 0% 5 14.3% 5 14.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 14 40% 35 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 9 26.5% 18 52.9% 3 8.8% 2 5.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 0 0% 3.97/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 22 64.7% 9 26.5% 2 5.9% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 24 70.6% 9 26.5% 0 0% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.62/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 15 44.1% 16 47.1% 0 0% 2 5.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.25/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 17 50% 12 35.3% 3 8.8% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 0 0% 5.36/6

 

JLS-333-
001 
(61584) 
2006S 
Law, 
Psychology 
and 
Justice  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 1 3.7% 3 11.1% 9 33.3% 14 51.9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 27 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 4 14.8% 0 0% 0 0% 0 0% 2 7.4% 1 3.7% 1 3.7% 2 7.4% 17 63% x0 x0 0 0% 0 0% 27 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated 
GPA 0 0% 1 3.7% 4 14.8% 12 44.4% 9 33.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 
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 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 1 3.7% 6 22.2% 19 70.4% 1 3.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 27 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons for 
take 0 0% 10 31.3% 11 34.4% 11 34.4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 32 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 3 11.1% 18 66.7% 5 18.5% 1 3.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 27 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 8 29.6% 17 63% 2 7.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 27 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 12 44.4% 13 48.1% 1 3.7% 1 3.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 17 63% 9 33.3% 1 3.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.59/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 14 51.9% 9 33.3% 1 3.7% 3 11.1% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.26/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 19 70.4% 6 22.2% 2 7.4% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.63/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 12 44.4% 13 48.1% 1 3.7% 1 3.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 15 55.6% 10 37% 0 0% 2 7.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.41/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 15 55.6% 7 25.9% 4 14.8% 0 0% 1 3.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.3/6 

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 4 14.8% 19 70.4% 3 11.1% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 3.7% 0 0% 27 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 14 37.8% 9 24.3% 2 5.4% 0 0% 5 13.5% 4 10.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 3 8.1% 37 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 12 44.4% 12 44.4% 2 7.4% 1 3.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.3/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 19 70.4% 8 29.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.7/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 23 85.2% 4 14.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.85/5
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 11 40.7% 13 48.1% 2 7.4% 0 0% 1 3.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.22/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr 
is 16 59.3% 7 25.9% 3 11.1% 0 0% 1 3.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.37/6

 

JLS-200-
002 (56910) 
2005F 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 7 29.2% 7 29.2% 7 29.2% 3 12.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 24 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 5 20.8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.2% 5 20.8% 1 4.2% 2 8.3% 10 41.7% x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 1 4.2% 5 20.8% 7 29.2% 3 12.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 8 33.3% 24 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 1 4.2% 0 0% 2 8.3% 14 58.3% 7 29.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 8 30.8% 5 19.2% 3 11.5% 10 38.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 26 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 3 12.5% 14 58.3% 7 29.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 9 37.5% 11 45.8% 3 12.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 24 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 9 37.5% 10 41.7% 4 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.22/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 10 41.7% 11 45.8% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.25/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 9 37.5% 11 45.8% 1 4.2% 3 12.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.08/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 19 79.2% 4 16.7% 1 4.2% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 10 41.7% 11 45.8% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.25/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
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13 Satisfied w/ 
lear 15 62.5% 6 25% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.46/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 12 50% 8 33.3% 3 12.5% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.29/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 7 29.2% 16 66.7% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 4 14.3% 8 28.6% 7 25% 0 0% 1 3.6% 1 3.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 7 25% 28 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 11 45.8% 12 50% 0 0% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 19 79.2% 4 16.7% 1 4.2% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 21 87.5% 3 12.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.89/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 10 41.7% 12 50% 1 4.2% 0 0% 0 0% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 15 62.5% 7 29.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.5/6 
 

JLS-
303-
001 
(56933) 
2005F 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 1 3.6% 10 35.7% 17 60.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 28 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 1 3.6% 0 0% 1 3.6% 0 0% 0 0% 1 3.6% 0 0% 0 0% 25 89.3% x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 1 3.6% 4 14.3% 19 67.9% 4 14.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 0 0% 0 0% 0 0% 9 32.1% 19 67.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 
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Grade 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons 
for take 0 0% 20 69% 9 31% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 29 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

2 7.1% 23 82.1% 3 10.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 10 35.7% 14 50% 3 10.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.6% 28 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 14 50% 14 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 21 75% 7 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 15 53.6% 11 39.3% 1 3.6% 1 3.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.43/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 21 75% 7 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

13 46.4% 14 50% 1 3.6% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.43/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 17 60.7% 11 39.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 15 53.6% 13 46.4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.55/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 14 50% 14 50% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

9 27.3% 8 24.2% 0 0% 0 0% 2 6.1% 6 18.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 8 24.2% 33 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 16 57.1% 11 39.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.6% 4.59/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 22 78.6% 5 17.9% 0 0% 1 3.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.71/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 25 89.3% 3 10.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.89/5
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 14 50% 13 46.4% 1 3.6% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.46/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 19 67.9% 9 32.1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.68/6

 

JLS-687-001 
(56525) 2005F 
Law,Deviance& 
Mental Hlth 
Sys  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 0 0% 0 0% 1 8.3% 9 75% 1 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8.3% 0 0% 0 0% 12 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% 11 91.7% x0 x0 0 0% 0 0% 12 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 0 0% 1 8.3% 2 16.7% 7 58.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 16.7% 12 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 0 0% 1 8.3% 11 91.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 12 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 0 0% 2 15.4% 3 23.1% 8 61.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 13 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 0 0% 8 66.7% 3 25% 0 0% 1 8.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 12 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 2 16.7% 9 75% 1 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 12 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 7 58.3% 4 33.3% 1 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 8 66.7% 3 25% 0 0% 1 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 6 50% 5 41.7% 1 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.42/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 9 75% 3 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 4 33.3% 7 58.3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.36/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 10 83.3% 2 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.83/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 8 66.7% 3 25% 1 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.58/6
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 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 1 8.3% 11 91.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 12 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 5 35.7% 0 0% 6 42.9% 0 0% 1 7.1% 1 7.1% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 7.1% 14 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 9 75% 3 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 11 91.7% 1 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.92/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 12 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 7 58.3% 3 25% 1 8.3% 0 0% 0 0% 1 8.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.55/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 8 66.7% 4 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.67/6

 

JLS-
303-
H01 
(51172) 
2005XH 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 1 5.6% 6 33.3% 10 55.6% 0 0% 0 0% 1 5.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 18 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 11.1% 1 5.6% 0 0% 0 0% 0 0% 4 22.2% 0 0% 1 5.6% 10 55.6% x0 x0 0 0% 0 0% 18 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 Estimated 
GPA 3 16.7% 1 5.6% 2 11.1% 8 44.4% 4 22.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 18 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 1 5.6% 0 0% 2 11.1% 9 50% 6 33.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 18 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 2 11.1% 9 50% 1 5.6% 6 33.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 18 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

2 11.1% 4 22.2% 6 33.3% 6 33.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 18 
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 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 7 38.9% 9 50% 2 11.1% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 18 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 8 44.4% 10 55.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.44/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 12 66.7% 5 27.8% 0 0% 1 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 10 55.6% 6 33.3% 1 5.6% 0 0% 1 5.6% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 12 66.7% 4 22.2% 2 11.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

9 50% 6 33.3% 3 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 9 50% 8 44.4% 0 0% 1 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 9 50% 5 27.8% 3 16.7% 1 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.22/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 6 33.3% 11 61.1% 1 5.6% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 18 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 Reasons 
consult 6 27.3% 5 22.7% 2 9.1% 0 0% 2 9.1% 4 18.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 3 13.6% 22 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 9 50% 7 38.9% 1 5.6% 1 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 13 72.2% 3 16.7% 2 11.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 14 77.8% 3 16.7% 0 0% 1 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval 
fair 9 50% 7 38.9% 2 11.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 11 61.1% 5 27.8% 2 11.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.5/6 
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JLS-333-
F01 
(51156) 
2005XF 
Law, 
Psychology 
and 
Justice  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 0 0% 1 16.7% 4 66.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 16.7% 0 0% 0 0% 6 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 2 33.3% 0 0% 1 16.7% 0 0% 2 33.3% x0 x0 0 0% 0 0% 6 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated 
GPA 0 0% 1 16.7% 0 0% 4 66.7% 1 16.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 6 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 0 0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 6 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons for 
take 1 16.7% 1 16.7% 0 0% 4 66.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 6 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 0 0% 2 33.3% 1 16.7% 3 50% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 6 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 5 83.3% 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 6 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 5 83.3% 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.83/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 5 83.3% 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.83/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 
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14 Overall, 
course i 5 83.3% 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.83/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 3 50% 3 50% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 6 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 28.6% 7 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 5 83.3% 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.83/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/5 
 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 

Response Mean 
21 Overall, Instr 
is 5 83.3% 1 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.83/6

 

JLS-
235-002 
(48828) 
2005S 
Justice 
in 
America 
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 11 52.4% 8 38.1% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 21 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 8 38.1% 0 0% 1 4.8% 0 0% 1 4.8% 4 19% 1 4.8% 0 0% 6 28.6% x0 x0 0 0% 0 0% 21 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated 
GPA 0 0% 1 4.8% 6 28.6% 12 57.1% 2 9.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 1 4.8% 6 28.6% 13 61.9% 1 4.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 10 45.5% 4 18.2% 3 13.6% 5 22.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 22 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 2 9.5% 13 61.9% 6 28.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 
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Hours/week 
course 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes 
missed 10 47.6% 9 42.9% 2 9.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 14 66.7% 6 28.6% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 14 66.7% 6 28.6% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.62/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 11 52.4% 10 47.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 18 85.7% 3 14.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.86/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

11 52.4% 10 47.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 16 76.2% 4 19% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.71/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 15 71.4% 4 19% 2 9.5% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.62/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 5 23.8% 15 71.4% 1 4.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 Reasons 
consult 12 48% 5 20% 3 12% 0 0% 2 8% 2 8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4% 25 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 12 57.1% 7 33.3% 0 0% 1 4.8% 0 0% 1 4.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 16 76.2% 5 23.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.76/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 20 95.2% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.95/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval 
fair 13 61.9% 8 38.1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.62/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 17 81% 4 19% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.81/6
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JLS-301-001 
(48838) 2005S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 1 4.2% 3 12.5% 8 33.3% 12 50% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 24 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 1 4.2% 2 8.3% 0 0% 0 0% 2 8.3% 4 16.7% 2 8.3% 1 4.2% 12 50% x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 0 0% 3 12.5% 11 45.8% 10 41.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 2 8.3% 7 29.2% 13 54.2% 2 8.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 1 4.2% 7 29.2% 9 37.5% 7 29.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 6 25% 12 50% 5 20.8% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 8 33.3% 14 58.3% 2 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 11 45.8% 9 37.5% 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.17/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 12 50% 9 37.5% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 11 45.8% 9 37.5% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.13/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 16 66.7% 6 25% 0 0% 2 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 10 41.7% 10 41.7% 4 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.25/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 13 54.2% 6 25% 1 4.2% 3 12.5% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.13/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 12 50% 7 29.2% 3 12.5% 1 4.2% 0 0% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.13/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 10 41.7% 11 45.8% 2 8.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 4.2% 0 0% 24 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 6 18.2% 11 33.3% 1 3% 0 0% 5 15.2% 1 3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 9 27.3% 33 
 S Agree Agree N Disagree S No         Errors No Mean 
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Agre/Dsagre Disagree Opinion Response

17 Clear Presentatio 11 45.8% 10 41.7% 2 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.2% 4.39/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 15 62.5% 7 29.2% 1 4.2% 0 0% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.46/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 17 70.8% 6 25% 0 0% 0 0% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.58/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 14 58.3% 7 29.2% 0 0% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 14 58.3% 6 25% 3 12.5% 0 0% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.33/6

 

JLS-
308-001 
(48842) 
2005S 
Justice, 
Morality 
& the 
Law  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 3 10.7% 14 50% 11 39.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 28 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.6% 7 25% 0 0% 0 0% 20 71.4% x0 x0 0 0% 0 0% 28 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated 
GPA 0 0% 0 0% 3 10.7% 16 57.1% 9 32.1% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 2 7.1% 15 53.6% 11 39.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 0 0% 12 42.9% 12 42.9% 4 14.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

3 10.7% 18 64.3% 7 25% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 12 42.9% 13 46.4% 3 10.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 17 60.7% 11 39.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N Disagree S No         Errors No Mean 
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Agre/Dsagre Disagree Opinion Response
9 Course 
mat. useful 16 57.1% 10 35.7% 1 3.6% 1 3.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.46/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 15 53.6% 12 42.9% 0 0% 1 3.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.46/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 23 82.1% 5 17.9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.82/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

16 57.1% 11 39.3% 0 0% 1 3.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 19 67.9% 8 28.6% 1 3.6% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.64/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 18 64.3% 8 28.6% 2 7.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.57/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 5 17.9% 17 60.7% 6 21.4% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 28 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 Reasons 
consult 13 30.2% 11 25.6% 3 7% 0 0% 8 18.6% 5 11.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 3 7% 43 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 17 60.7% 11 39.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 24 85.7% 4 14.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.86/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 27 96.4% 1 3.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.96/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval 
fair 18 64.3% 9 32.1% 1 3.6% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 21 75% 5 17.9% 2 7.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.68/6

 

JLS-200-
002 (46740) 
2004F 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals
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1 Class Standing 1 4.2% 11 45.8% 8 33.3% 4 16.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 24 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 5 20.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8.3% 0 0% 1 4.2% 15 62.5% x0 x0 1 4.2% 0 0% 24 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 2 8.3% 4 16.7% 13 54.2% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 4 16.7% 24 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 6 25% 8 33.3% 10 41.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 8 32% 9 36% 4 16% 4 16% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 25 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 5 20.8% 10 41.7% 8 33.3% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 5 20.8% 10 41.7% 8 33.3% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 16 66.7% 5 20.8% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 17 70.8% 4 16.7% 1 4.2% 2 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 15 62.5% 6 25% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 22 91.7% 1 4.2% 0 0% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.83/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 16 66.7% 3 12.5% 2 8.3% 3 12.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 18 75% 3 12.5% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 16 66.7% 5 20.8% 0 0% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.29/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 4 16.7% 19 79.2% 0 0% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 16 50% 8 25% 2 6.3% 1 3.1% 3 9.4% 1 3.1% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.1% 32 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 12 50% 10 41.7% 2 8.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.42/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 21 87.5% 0 0% 1 4.2% 2 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5
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Stimulating 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 20 83.3% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 15 62.5% 4 16.7% 3 12.5% 1 4.2% 1 4.2% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.29/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 18 75% 3 12.5% 0 0% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.39/6

 

JLS-
303-
001 
(42066) 
2004F 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 1 4.3% 6 26.1% 15 65.2% 0 0% 0 0% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 23 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 4 17.4% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3% 1 4.3% 14 60.9% x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 1 4.3% 3 13% 9 39.1% 10 43.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 1 4.3% 7 30.4% 15 65.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 1 4.2% 13 54.2% 6 25% 4 16.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

4 17.4% 14 60.9% 5 21.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 12 52.2% 10 43.5% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 16 69.6% 5 21.7% 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
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9 Course 
mat. useful 16 69.6% 5 21.7% 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 11 47.8% 10 43.5% 1 4.3% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.35/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 19 82.6% 3 13% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.78/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

13 56.5% 9 39.1% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 15 65.2% 7 30.4% 0 0% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 13 56.5% 5 21.7% 5 21.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.35/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 8 34.8% 14 60.9% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

11 42.3% 6 23.1% 0 0% 0 0% 2 7.7% 3 11.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 4 15.4% 26 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 13 56.5% 5 21.7% 4 17.4% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.3/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 17 73.9% 5 21.7% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.71/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 21 91.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.87/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 13 56.5% 9 39.1% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 15 65.2% 5 21.7% 3 13% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.52/6

 

JLS-
550-
001 
(42097) 
2004F 
Drugs, 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals
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Crime 
& 
Public 
Policy  
 
 
1 Class 
Standing 0 0% 0 0% 3 11.1% 12 44.4% 10 37% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.7% 0 0% 0 0% 1 3.7% 27 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 7.4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 11.1% 1 3.7% 1 3.7% 19 70.4% x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 0 0% 3 11.1% 17 63% 6 22.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 0 0% 9 33.3% 16 59.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 7.4% 27 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 1 3.6% 9 32.1% 4 14.3% 13 46.4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.6% 28 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

2 7.4% 18 66.7% 5 18.5% 1 3.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 10 37% 15 55.6% 1 3.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 17 63% 6 22.2% 3 11.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.54/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 17 63% 7 25.9% 2 7.4% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.58/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 15 55.6% 10 37% 1 3.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.54/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 20 74.1% 6 22.2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.77/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

14 51.9% 9 33.3% 2 7.4% 1 3.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.38/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 17 63% 9 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.65/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 
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14 Overall, 
course i 13 48.1% 9 33.3% 4 14.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 5.35/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 4 14.8% 22 81.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 27 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

6 19.4% 8 25.8% 8 25.8% 1 3.2% 2 6.5% 3 9.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 3 9.7% 31 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 14 51.9% 11 40.7% 1 3.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 18 66.7% 6 22.2% 1 3.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 3.7% 1 3.7% 4.68/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 22 81.5% 4 14.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.85/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 13 48.1% 10 37% 1 3.7% 2 7.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 4.31/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 13 48.1% 9 33.3% 4 14.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.7% 5.35/6

 

JLS-
103-
003 
(31420) 
2004S 
Critical 
Issues 
in 
Justice  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 8 34.8% 11 47.8% 4 17.4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 23 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 3 13% 0 0% 1 4.3% 15 65.2% x0 x0 1 4.3% 0 0% 23 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 0 0% 5 21.7% 14 60.9% 3 13% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.3% 23 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 0 0% 10 43.5% 13 56.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 
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 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 0 0% 18 78.3% 3 13% 2 8.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

4 17.4% 12 52.2% 7 30.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 3 13% 15 65.2% 4 17.4% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 6 26.1% 13 56.5% 3 13% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.04/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 9 39.1% 12 52.2% 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.3/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 8 34.8% 9 39.1% 4 17.4% 1 4.3% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.96/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 14 60.9% 8 34.8% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

9 39.1% 11 47.8% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.13/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 9 39.1% 9 39.1% 2 8.7% 2 8.7% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 6 26.1% 13 56.5% 2 8.7% 1 4.3% 0 0% 1 4.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.91/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 4 17.4% 16 69.6% 2 8.7% 1 4.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

9 36% 9 36% 1 4% 0 0% 6 24% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 25 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 6 26.1% 15 65.2% 1 4.3% 0 0% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.09/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 16 69.6% 6 26.1% 0 0% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 11 47.8% 11 47.8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 6 26.1% 13 56.5% 3 13% 0 0% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 7 30.4% 13 56.5% 2 8.7% 0 0% 1 4.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.09/6

 

JLS-200-
001 (31431) 
2004S 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 10 33.3% 6 20% 7 23.3% 7 23.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 30 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 0 0% 1 3.3% 1 3.3% 0 0% 3 10% 4 13.3% 0 0% 1 3.3% 17 56.7% x0 x0 2 6.7% 1 3.3% 30 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 4 13.3% 6 20% 12 40% 8 26.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 2 6.7% 0 0% 12 40% 16 53.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 10 30.3% 13 39.4% 5 15.2% 5 15.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 33 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 4 13.3% 18 60% 4 13.3% 3 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.3% 30 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 6 20% 17 56.7% 7 23.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 20 66.7% 10 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 18 60% 10 33.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 19 63.3% 11 36.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.63/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 24 80% 6 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 18 60% 10 33.3% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.53/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
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13 Satisfied w/ 
lear 23 76.7% 6 20% 0 0% 1 3.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.7/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 23 76.7% 5 16.7% 1 3.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.67/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 2 6.7% 25 83.3% 1 3.3% 2 6.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 16 34.8% 13 28.3% 8 17.4% 0 0% 6 13% 3 6.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 46 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 22 73.3% 6 20% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 24 80% 5 16.7% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.77/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 26 86.7% 4 13.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.87/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 15 50% 13 43.3% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.43/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 24 80% 4 13.3% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.73/6

 

JLS-301-001 
(31451) 2004S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 12 36.4% 9 27.3% 12 36.4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 33 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 8 24.2% 0 0% 0 0% 0 0% 2 6.1% 3 9.1% 1 3% 0 0% 18 54.5% x0 x0 1 3% 0 0% 33 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 2 6.1% 5 15.2% 19 57.6% 7 21.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 33 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 0 0% 8 24.2% 24 72.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 3% 0 0% 33 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 3 7.9% 13 34.2% 7 18.4% 15 39.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 38 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 3 9.1% 21 63.6% 9 27.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 33 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals



Schaler 
Student evaluation of teaching 

2002 to 2008 

Page 27 of 58 pages 

7 Classes missed 11 33.3% 18 54.5% 3 9.1% 1 3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 33 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 11 33.3% 19 57.6% 2 6.1% 1 3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.21/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 20 60.6% 11 33.3% 2 6.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.55/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 13 39.4% 18 54.5% 1 3% 0 0% 1 3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.27/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 22 66.7% 11 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 10 30.3% 22 66.7% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.21/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 20 60.6% 12 36.4% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.53/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 18 54.5% 12 36.4% 3 9.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.45/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 12 36.4% 18 54.5% 2 6.1% 1 3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 33 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 11 29.7% 7 18.9% 2 5.4% 2 5.4% 8 21.6% 7 18.9% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 37 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 13 39.4% 20 60.6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 21 63.6% 11 33.3% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.61/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 24 72.7% 9 27.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.73/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 14 42.4% 14 42.4% 3 9.1% 2 6.1% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.21/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 19 57.6% 12 36.4% 2 6.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.53/6

 

JLS-
104-
003 
(23951) 
2003F 
Intro 
to 
System 
of 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals
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Justice  
 
 
1 Class 
Standing 29 72.5% 7 17.5% 3 7.5% 1 2.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 40 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 5% 4 10% 0 0% 1 2.5% 1 2.5% 1 2.5% 0 0% 0 0% 31 77.5% x0 x0 0 0% 0 0% 40 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 3 7.5% 3 7.5% 10 25% 3 7.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 21 52.5% 40 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 1 2.5% 0 0% 8 20% 22 55% 9 22.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 40 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 8 17.8% 25 55.6% 8 17.8% 4 8.9% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 45 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

6 15% 29 72.5% 3 7.5% 2 5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 40 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 10 25% 21 52.5% 9 22.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 40 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 5 12.5% 16 40% 6 15% 8 20% 5 12.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.2/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 6 15% 19 47.5% 8 20% 4 10% 3 7.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.53/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 6 15% 15 37.5% 9 22.5% 7 17.5% 3 7.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.35/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 22 55% 14 35% 1 2.5% 1 2.5% 2 5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

7 17.5% 22 55% 5 12.5% 2 5% 4 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.65/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 10 25% 11 27.5% 3 7.5% 5 12.5% 11 27.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.1/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 9 22.5% 6 15% 12 30% 2 5% 4 10% 7 17.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.83/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals
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15 Consult 
Instr 18 45% 19 47.5% 2 5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.5% 0 0% 40 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

13 38.2% 9 26.5% 3 8.8% 3 8.8% 2 5.9% 4 11.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 7 17.5% 15 37.5% 7 17.5% 6 15% 4 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.5% 0 0% 3.38/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 18 45% 11 27.5% 2 5% 5 12.5% 4 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.85/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 19 47.5% 11 27.5% 3 7.5% 3 7.5% 4 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.95/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 11 27.5% 15 37.5% 11 27.5% 1 2.5% 2 5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.8/5 

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 11 27.5% 12 30% 5 12.5% 2 5% 3 7.5% 7 17.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.13/6

 

JLS-200-
001 (23960) 
2003F 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 2 8.7% 17 73.9% 2 8.7% 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 23 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 4 17.4% 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% 3 13% 0 0% 0 0% 14 60.9% x0 x0 0 0% 0 0% 23 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 1 4.3% 6 26.1% 12 52.2% 3 13% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.3% 23 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 0 0% 10 43.5% 12 52.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 4.3% 0 0% 23 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 10 41.7% 9 37.5% 1 4.2% 4 16.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 24 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 1 4.3% 17 73.9% 5 21.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 9 39.1% 13 56.5% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
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8 Course well-
prep 12 52.2% 8 34.8% 3 13% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.39/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 14 60.9% 8 34.8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.64/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 16 69.6% 2 8.7% 5 21.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.48/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 18 78.3% 5 21.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.78/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 17 73.9% 6 26.1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.74/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 17 73.9% 4 17.4% 0 0% 2 8.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 15 65.2% 5 21.7% 2 8.7% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.48/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 5 21.7% 16 69.6% 2 8.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 23 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 11 32.4% 10 29.4% 6 17.6% 0 0% 4 11.8% 3 8.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 12 52.2% 10 43.5% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.48/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 18 78.3% 4 17.4% 1 4.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.74/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 17 73.9% 6 26.1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.74/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 14 60.9% 8 34.8% 0 0% 1 4.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 16 69.6% 5 21.7% 2 8.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.61/6

 

JLS-
303-
001 
(23978) 
2003F 
Drugs, 
Alcohol 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals
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and 
Society  
 
 
1 Class 
Standing 0 0% 1 2.9% 6 17.6% 27 79.4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 34 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 5.9% 0 0% 0 0% 0 0% 3 8.8% 7 20.6% 0 0% 0 0% 21 61.8% x0 x0 1 2.9% 0 0% 34 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 0 0% 5 14.7% 19 55.9% 10 29.4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 2 5.9% 16 47.1% 14 41.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 1 2.9% 34 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 1 2.9% 16 47.1% 12 35.3% 5 14.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

5 14.7% 21 61.8% 8 23.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 16 47.1% 15 44.1% 3 8.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 12 35.3% 19 55.9% 2 5.9% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.25/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 24 70.6% 9 26.5% 1 2.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.68/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 12 35.3% 16 47.1% 4 11.8% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.09/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 20 58.8% 13 38.2% 1 2.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.56/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

20 58.8% 11 32.4% 2 5.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.55/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 18 52.9% 14 41.2% 2 5.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.47/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 15 44.1% 13 38.2% 5 14.7% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.25/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No Totals
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Response
15 Consult 
Instr 12 35.3% 19 55.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 1 2.9% 34 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

12 32.4% 8 21.6% 3 8.1% 1 2.7% 5 13.5% 8 21.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 37 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 13 38.2% 17 50% 2 5.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 5.9% 4.34/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 22 64.7% 10 29.4% 0 0% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.59/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 24 70.6% 8 23.5% 0 0% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.64/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 10 29.4% 6 17.6% 11 32.4% 3 8.8% 3 8.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 3.53/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 14 41.2% 13 38.2% 5 14.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 1 2.9% 5.28/6

 

JLS-301-001 
(10884) 2003S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 2 5.7% 13 37.1% 12 34.3% 7 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2.9% 35 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 4 11.4% 1 2.9% 0 0% 0 0% 0 0% 8 22.9% 1 2.9% 1 2.9% 19 54.3% x0 x0 0 0% 1 2.9% 35 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 0 0% 8 22.9% 20 57.1% 6 17.1% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 35 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 1 2.9% 7 20% 26 74.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 35 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 0 0% 17 50% 3 8.8% 14 41.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 2 5.7% 28 80% 4 11.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 35 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 6 17.1% 26 74.3% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 5.7% 35 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 23 65.7% 9 25.7% 2 5.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.62/5
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 23 65.7% 9 25.7% 2 5.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.62/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 21 60% 9 25.7% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 5.7% 4.45/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 28 80% 3 8.6% 3 8.6% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.75/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 18 51.4% 11 31.4% 4 11.4% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.32/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 26 74.3% 7 20% 1 2.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.75/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 25 71.4% 7 20% 0 0% 2 5.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 5.62/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 14 40% 17 48.6% 2 5.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 1 2.9% 35 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 12 35.3% 6 17.6% 3 8.8% 1 2.9% 8 23.5% 4 11.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 24 68.6% 8 22.9% 0 0% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 5.7% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 28 80% 5 14.3% 1 2.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.79/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 29 82.9% 4 11.4% 1 2.9% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.82/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 28 80% 3 8.6% 0 0% 2 5.7% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 4.62/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 27 77.1% 5 14.3% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.9% 5.71/6

 

JLS-200-
001 (05503) 
2002F 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 1 4% 8 32% 12 48% 4 16% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 25 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 1 4% 1 4% 0 0% 0 0% 3 12% 5 20% 0 0% 0 0% 15 60% x0 x0 0 0% 0 0% 25 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 0 0% 2 8% 15 60% 6 24% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 8% 25 
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 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 0 0% 10 40% 14 56% 1 4% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 25 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 8 29.6% 10 37% 5 18.5% 4 14.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 27 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 1 4% 16 64% 4 16% 3 12% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 4% 0 0% 25 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 10 40% 15 60% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 25 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 14 56% 5 20% 2 8% 3 12% 1 4% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.12/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 18 72% 6 24% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.68/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 17 68% 4 16% 3 12% 1 4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.48/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 23 92% 2 8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.92/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 17 68% 7 28% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.6/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 20 80% 2 8% 1 4% 1 4% 1 4% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.56/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 17 68% 4 16% 3 12% 0 0% 0 0% 1 4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.4/6 

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 5 20% 18 72% 2 8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 25 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 14 56% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 11 44% 25 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 16 64% 3 12% 3 12% 3 12% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.28/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 19 76% 5 20% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.72/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 20 80% 5 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
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20 Instr eval fair 14 56% 7 28% 3 12% 1 4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.36/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 19 76% 3 12% 2 8% 0 0% 0 0% 1 4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.52/6

 

JLS-
303-
001 
(05521) 
2002F 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 1 2.8% 21 58.3% 12 33.3% 1 2.8% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2.8% 0 0% 0 0% 0 0% 36 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 5.6% 0 0% 0 0% 0 0% 3 8.3% 9 25% 0 0% 1 2.8% 20 55.6% x0 x0 0 0% 1 2.8% 36 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 0 0% 9 25% 18 50% 8 22.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.8% 36 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 3 8.3% 14 38.9% 19 52.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 36 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 1 2.8% 21 58.3% 5 13.9% 9 25% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 36 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

4 11.1% 24 66.7% 7 19.4% 0 0% 1 2.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 36 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 11 30.6% 25 69.4% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 36 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 17 47.2% 16 44.4% 1 2.8% 2 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 25 69.4% 9 25% 1 2.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.8% 0 0% 4.69/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 20 55.6% 14 38.9% 1 2.8% 1 2.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.47/5

 S Agree Agree N Disagree S No         Errors No Mean 
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Agre/Dsagre Disagree Opinion Response
11 
Studt/Instr 28 77.8% 5 13.9% 1 2.8% 2 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.64/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

15 41.7% 19 52.8% 1 2.8% 1 2.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 25 69.4% 8 22.2% 1 2.8% 2 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 17 47.2% 12 33.3% 4 11.1% 3 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.19/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 11 30.6% 25 69.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 36 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

14 38.9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 22 61.1% 36 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 19 52.8% 13 36.1% 2 5.6% 2 5.6% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.36/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 26 72.2% 8 22.2% 1 2.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.8% 0 0% 4.71/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 30 83.3% 4 11.1% 1 2.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.8% 0 0% 4.83/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 14 38.9% 10 27.8% 6 16.7% 4 11.1% 2 5.6% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.83/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 21 58.3% 7 19.4% 5 13.9% 3 8.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.28/6

 

JLS-301-001 
(30761) 2002S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 7 26.9% 9 34.6% 10 38.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 26 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 0 0% 2 7.7% 0 0% 0 0% 2 7.7% 7 26.9% 2 7.7% 0 0% 13 50% x0 x0 0 0% 0 0% 26 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals
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3 Estimated GPA 0 0% 1 3.8% 5 19.2% 11 42.3% 9 34.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 26 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 3 11.5% 19 73.1% 1 3.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 26 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 0 0% 12 41.4% 9 31% 8 27.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 29 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 3 11.5% 19 73.1% 4 15.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 26 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 4 15.4% 18 69.2% 4 15.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 26 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 16 61.5% 9 34.6% 1 3.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.58/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 18 69.2% 6 23.1% 0 0% 2 7.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.54/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 14 53.8% 10 38.5% 1 3.8% 1 3.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.42/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 20 76.9% 5 19.2% 0 0% 1 3.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.69/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 8 30.8% 17 65.4% 1 3.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.27/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 14 53.8% 12 46.2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.54/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 14 53.8% 9 34.6% 3 11.5% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.42/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 11 42.3% 14 53.8% 1 3.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 26 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 4 13.8% 7 24.1% 0 0% 0 0% 3 10.3% 6 20.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 9 31% 29 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 14 53.8% 11 42.3% 1 3.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 14 53.8% 12 46.2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.54/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 18 69.2% 8 30.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.69/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 14 53.8% 11 42.3% 0 0% 1 3.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.46/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 17 65.4% 8 30.8% 1 3.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.63/6
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JLS-200-
001 (24931) 
2001F 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 2 9.1% 10 45.5% 4 18.2% 6 27.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 22 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 6 27.3% 1 4.5% 0 0% 1 4.5% 1 4.5% 2 9.1% 0 0% 1 4.5% 10 45.5% x0 x0 0 0% 0 0% 22 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 0 0% 5 22.7% 8 36.4% 7 31.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 9.1% 22 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 4 18.2% 11 50% 6 27.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.5% 22 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 9 40.9% 5 22.7% 3 13.6% 5 22.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 22 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 4 18.2% 9 40.9% 9 40.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 22 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 7 31.8% 11 50% 4 18.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 22 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 11 50% 9 40.9% 1 4.5% 1 4.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.36/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 14 63.6% 6 27.3% 1 4.5% 1 4.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 12 54.5% 6 27.3% 2 9.1% 1 4.5% 1 4.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.23/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 15 68.2% 6 27.3% 0 0% 0 0% 1 4.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.55/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 12 54.5% 9 40.9% 1 4.5% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 10 45.5% 8 36.4% 2 9.1% 1 4.5% 1 4.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.14/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 12 54.5% 6 27.3% 3 13.6% 0 0% 1 4.5% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.27/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 0 0% 19 86.4% 2 9.1% 1 4.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 22 
 Help Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No Totals
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w/course Response
16 Reasons 
consult 14 37.8% 8 21.6% 5 13.5% 1 2.7% 5 13.5% 4 10.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 37 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 12 54.5% 9 40.9% 1 4.5% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 18 81.8% 2 9.1% 2 9.1% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.73/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 21 95.5% 1 4.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.95/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 13 59.1% 6 27.3% 2 9.1% 1 4.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.41/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 15 68.2% 5 22.7% 1 4.5% 1 4.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.55/6

 

JLS-
303-
001 
(24949) 
2001F 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 0 0% 5 11.9% 16 38.1% 19 45.2% 0 0% 0 0% 1 2.4% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2.4% 0 0% 42 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 2 4.8% 1 2.4% 1 2.4% 0 0% 0 0% 7 16.7% 4 9.5% 2 4.8% 24 57.1% x0 x0 0 0% 1 2.4% 42 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals

3 
Estimated 
GPA 

0 0% 3 7.1% 8 19% 22 52.4% 8 19% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.4% 42 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 0 0% 3 7.1% 13 31% 26 61.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 42 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 2 4.7% 25 58.1% 8 18.6% 7 16.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 2.3% 43 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

4 9.5% 31 73.8% 5 11.9% 1 2.4% 1 2.4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 42 
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 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 13 31% 23 54.8% 5 11.9% 0 0% 1 2.4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 42 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 24 57.1% 15 35.7% 2 4.8% 1 2.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.48/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 29 69% 12 28.6% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2.4% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.71/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 22 52.4% 19 45.2% 1 2.4% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 28 66.7% 14 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

24 57.1% 16 38.1% 2 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 27 64.3% 13 31% 1 2.4% 1 2.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 27 64.3% 13 31% 1 2.4% 1 2.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.57/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 16 38.1% 24 57.1% 1 2.4% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.4% 0 0% 42 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

15 32.6% 7 15.2% 1 2.2% 0 0% 8 17.4% 3 6.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 12 26.1% 46 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 27 64.3% 13 31% 1 2.4% 1 2.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 31 73.8% 11 26.2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.74/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 38 90.5% 4 9.5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.9/5 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 21 50% 19 45.2% 1 2.4% 1 2.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.43/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 31 73.8% 10 23.8% 0 0% 1 2.4% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.69/6
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JLS-301-001 
(17710) 2001S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 4 13.3% 11 36.7% 14 46.7% 0 0% 0 0% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 30 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.3% 3 10% 1 3.3% 1 3.3% 24 80% x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 2 6.7% 3 10% 20 66.7% 5 16.7% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 1 3.3% 3 10% 14 46.7% 12 40% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 0 0% 14 45.2% 7 22.6% 10 32.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 31 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 5 16.7% 17 56.7% 6 20% 2 6.7% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 7 23.3% 20 66.7% 3 10% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 16 53.3% 13 43.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 18 60% 9 30% 2 6.7% 0 0% 0 0% 1 3.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.55/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 16 53.3% 10 33.3% 4 13.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.4/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 25 83.3% 4 13.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 16 53.3% 13 43.3% 0 0% 1 3.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.47/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 18 60% 10 33.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 

Response Mean 
14 Overall, course i 17 56.7% 10 33.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.37/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 7 23.3% 18 60% 3 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 2 6.7% 30 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 14 38.9% 9 25% 1 2.8% 0 0% 5 13.9% 4 11.1% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 3 8.3% 36 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 16 53.3% 13 43.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.5/5 
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 23 76.7% 4 13.3% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 3.3% 4.72/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 22 73.3% 7 23.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.7/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 16 53.3% 9 30% 4 13.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.33/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 18 60% 9 30% 1 3.3% 2 6.7% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.43/6

 

JLS-200-
001 (12410) 
2000F 
Deprivation 
of Liberty  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 9 42.9% 7 33.3% 4 19% 0 0% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 21 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 3 14.3% 0 0% 1 4.8% 1 4.8% 2 9.5% 3 14.3% 0 0% 0 0% 11 52.4% x0 x0 0 0% 0 0% 21 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 0 0% 8 38.1% 8 38.1% 4 19% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.8% 21 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 0 0% 3 14.3% 9 42.9% 9 42.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for 
take 8 21.6% 5 13.5% 3 8.1% 8 21.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 13 35.1% 37 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week 
course 2 9.5% 14 66.7% 2 9.5% 3 14.3% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes missed 8 38.1% 11 52.4% 2 9.5% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 21 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-
prep 13 61.9% 7 33.3% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. 
useful 14 66.7% 6 28.6% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign 
use 13 61.9% 8 38.1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.62/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 16 76.2% 5 23.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.76/5
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding 
course 12 57.1% 9 42.9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.57/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ 
lear 13 61.9% 8 38.1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.62/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course 
i 12 57.1% 8 38.1% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.52/6

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult Instr 7 33.3% 9 42.9% 2 9.5% 2 9.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 1 4.8% 21 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons 
consult 5 13.2% 8 21.1% 2 5.3% 0 0% 2 5.3% 5 13.2% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 16 42.1% 38 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 13 61.9% 7 33.3% 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.52/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr 
Stimulating 17 81% 4 19% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.81/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 20 95.2% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.95/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 11 52.4% 9 42.9% 1 4.8% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.48/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 14 66.7% 7 33.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.67/6

 

JLS-
303-
001 
(12428) 
2000F 
Drugs, 
Alcohol 
and 
Society  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class 
Standing 1 2.9% 3 8.8% 17 50% 10 29.4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2.9% 0 0% 2 5.9% 0 0% 34 

 Arts & 
Hum Natural Sci Math Com 

Sc 
Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major 
area 1 2.9% 3 8.8% 0 0% 0 0% 0 0% 5 14.7% 0 0% 0 0% 25 73.5% x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 2.0 or 
less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 

Response Totals
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3 
Estimated 
GPA 

0 0% 1 2.9% 6 17.6% 20 58.8% 7 20.6% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 F D C B A P L       Errors No 
Response Totals

4 Expected 
Grade 0 0% 1 2.9% 2 5.9% 17 50% 14 41.2% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 GenEd 
Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 

Elective             Errors No 
Response Totals

5 Reasons 
for take 4 6% 17 25.4% 11 16.4% 5 7.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 30 44.8% 67 

 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 
Hours 

12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 
Hours/week 
course 

6 17.6% 15 44.1% 12 35.3% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 None One or Two Three or 
Four Five or Six More 

than Six           Errors No 
Response Totals

7 Classes 
missed 10 29.4% 24 70.6% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 34 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course 
well-prep 17 50% 11 32.4% 3 8.8% 1 2.9% 2 5.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.18/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course 
mat. useful 21 61.8% 7 20.6% 4 11.8% 0 0% 2 5.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.32/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course 
assign use 19 55.9% 9 26.5% 3 8.8% 1 2.9% 2 5.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.24/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 
Studt/Instr 23 67.6% 8 23.5% 2 5.9% 1 2.9% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.56/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 
Demanding 
course 

17 50% 13 38.2% 2 5.9% 1 2.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.29/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied 
w/ lear 16 47.1% 12 35.3% 2 5.9% 2 5.9% 2 5.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.12/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, 
course i 14 41.2% 14 41.2% 2 5.9% 2 5.9% 0 0% 2 5.9% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5/6 

 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 
Response Totals

15 Consult 
Instr 6 17.6% 23 67.6% 3 8.8% 1 2.9% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 0 0% 34 

 Help 
w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 

Response Totals

16 
Reasons 
consult 

18 30% 9 15% 3 5% 3 5% 6 10% 5 8.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 16 26.7% 60 

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear 
Presentatio 16 47.1% 10 29.4% 3 8.8% 1 2.9% 2 5.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 1 2.9% 4.16/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
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18 Instr 
Stimulating 20 58.8% 9 26.5% 1 2.9% 2 5.9% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 2.9% 0 0% 4.36/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr 
Knowledgbl 26 76.5% 4 11.8% 3 8.8% 0 0% 1 2.9% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.59/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr 
eval fair 14 41.2% 9 26.5% 5 14.7% 3 8.8% 3 8.8% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 3.82/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, 
Instr is 16 47.1% 13 38.2% 1 2.9% 2 5.9% 1 2.9% 1 2.9% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.12/6

 

JLS-301-001 
(05582) 2000S 
Drugs, 
Consciousness 
& Fulfill  
 
 

Freshman Sophomore Junior Senior Master Doctoral Ugrad-
ndegre 

Grad-
ndegre 

Wash 
Sem 

Visiting 
Stdt Errors No 

Response Totals

1 Class Standing 0 0% 12 40% 10 33.3% 8 26.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 30 
 Arts & 

Hum Natural Sci Math Com 
Sc 

Edu or 
Comm 

Social 
Sci SOC KOGOD SIS SPA   Errors No 

Response Totals

2 Major area 1 3.3% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% 4 13.3% 1 3.3% 1 3.3% 21 70% x0 x0 1 3.3% 0 0% 30 
 2.0 or 

less 2.1 - 2.5 2.6 - 3.0 3.1 - 3.5 3.6 - 4.0           Errors No 
Response Totals

3 Estimated GPA 0 0% 3 10% 8 26.7% 16 53.3% 3 10% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 F D C B A P L       Errors No 

Response Totals

4 Expected Grade 0 0% 1 3.3% 3 10% 13 43.3% 13 43.3% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 GenEd 

Req Maj/Min/Hon Maj/Min Free 
Elective             Errors No 

Response Totals

5 Reasons for take 1 1.6% 16 26.2% 8 13.1% 7 11.5% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 29 47.5% 61 
 0 - Hours 3 - 5 Hours 6 - 8 Hours 9 - 11 

Hours 
12 or 
More           Errors No 

Response Totals

6 Hours/week course 4 13.3% 18 60% 5 16.7% 3 10% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 None One or Two Three or 

Four Five or Six More 
than Six           Errors No 

Response Totals

7 Classes missed 8 26.7% 18 60% 2 6.7% 1 3.3% 1 3.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 30 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
8 Course well-prep 24 80% 6 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.8/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
9 Course mat. useful 27 90% 2 6.7% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.87/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
10 Course assign use 20 66.7% 9 30% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.63/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
11 Studt/Instr 27 90% 3 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.9/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
12 Demanding course 23 76.7% 7 23.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.77/5
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 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
13 Satisfied w/ lear 26 86.7% 3 10% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.83/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

14 Overall, course i 26 86.7% 2 6.7% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.8/6 
 Never 1 - 3 times 4 - 6 times 7 or more             Errors No 

Response Totals

15 Consult Instr 5 16.7% 19 63.3% 4 13.3% 1 3.3% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 1 3.3% 0 0% 30 
 Help 

w/course Acad Advice Special Prjct Complaint Personal Other         Errors No 
Response Totals

16 Reasons consult 16 28.1% 11 19.3% 2 3.5% 0 0% 13 22.8% 1 1.8% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 14 24.6% 57 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
17 Clear Presentatio 21 70% 9 30% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.7/5 
 S Agree Agree N 

Agre/Dsagre Disagree S 
Disagree

No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
18 Instr Stimulating 29 96.7% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.97/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
19 Instr Knowledgbl 28 93.3% 2 6.7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.93/5

 S Agree Agree N 
Agre/Dsagre Disagree S 

Disagree
No 
Opinion         Errors No 

Response Mean 
20 Instr eval fair 21 70% 8 26.7% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 4.67/5

 Superior Very Good Good Satisfactory Fair Poor         Errors No 
Response Mean 

21 Overall, Instr is 27 90% 2 6.7% 1 3.3% 0 0% 0 0% 0 0% x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 x0 0 0% 0 0% 5.87/6
 
 

SET Reports 2006F Through Present as of 09/22/2008  

For Professor Schaler, Jeffrey 

 
 

JLS-303-B01 (92250) 
2008XB Drugs, Alcohol 
and Society  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response 

Mean 

1. The instructor used class time productively. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0% 0 0% 6.43/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

2. The instuctor was open to questions and 
comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0% 0 0% 6.86/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

3. The instructor provided useful feedback on 
tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14.3% 5 71.4% 0 0% 0 0% 6.83/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

4. The instructor returned work in a timely 
manner. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0% 0 0% 6.75/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 
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5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0% 0 0% 6.14/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

6. On a scale of one to seven, overall the 
instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0% 1 14.3% 6.67/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

12. The learning objectives for this course were 
clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0% 0 0% 6.71/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

13. Activities/assignments required for the class 
contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0% 0 0% 6.57/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

14. Materials required for this course contributed 
to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0% 0 0% 6.71/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

15. I am satisfied with what I learned in this 
course. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0% 0 0% 6.71/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

16. On a scale of one to seven, overall this 
course was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0% 1 14.3% 6.67/7

 

JLS-200-001H (87333) 
2008S Deprivation of 
Liberty  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response 

Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 3 37.5% 3 37.5% 0 0% 0 0% 6.13/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

2. The instuctor was open to questions and 
comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 0 0% 6 75% 0 0% 0 0% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

3. The instructor provided useful feedback on 
tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 2 25% 4 50% 0 0% 0 0% 6.25/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

4. The instructor returned work in a timely 
manner. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 75% 2 25% 0 0% 0 0% 6.25/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 2 25% 2 25% 3 37.5% 0 0% 0 0% 5.89/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

6. On a scale of one to seven, overall the 
instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 2 25% 4 50% 0 0% 0 0% 6.25/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

12. The learning objectives for this course 
were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25% 0 0% 0 0% 5.89/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 
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13. Activities/assignments required for the 
class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 4 50% 3 37.5% 0 0% 0 0% 6.25/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 2 25% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

15. I am satisfied with what I learned in this 
course. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 2 25% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

16. On a scale of one to seven, overall this 
course was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 1 12.5% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.39/7

 

JLS-333-001 
(87346) 2008S 
Law, Psychology 
and Justice  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 2 7.4% 2 7.4% 3 11.1% 1 3.7% 4 14.8% 15 55.6% 0 0% 0 0% 5.78/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 11.1% 5 18.5% 19 70.4% 0 0% 0 0% 6.59/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 0 0% 2 7.4% 2 7.4% 3 11.1% 2 7.4% 18 66.7% 0 0% 0 0% 6.19/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 
timely manner. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 7.4% 6 22.2% 19 70.4% 0 0% 0 0% 6.63/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 1 3.7% 1 3.7% 2 7.4% 4 14.8% 19 70.4% 0 0% 0 0% 6.44/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 2 7.4% 1 3.7% 1 3.7% 2 7.4% 2 7.4% 18 66.7% 0 0% 1 3.7% 6.13/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 2 7.4% 8 29.6% 13 48.1% 0 0% 0 0% 5.89/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for 
the class contribute 

0 0% 2 7.4% 0 0% 2 7.4% 3 11.1% 2 7.4% 18 66.7% 0 0% 0 0% 6.11/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

1 3.7% 1 3.7% 0 0% 1 3.7% 3 11.1% 3 11.1% 18 66.7% 0 0% 0 0% 6.15/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 0 0% 2 7.4% 1 3.7% 1 3.7% 3 11.1% 3 11.1% 17 63% 0 0% 0 0% 6.04/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No Mean 
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Response
16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 0 0% 2 7.4% 1 3.7% 1 3.7% 3 11.1% 3 11.1% 17 63% 0 0% 0 0% 6.04/7

 

JLS-352-001 (87777) 
2008S Psychiatry 
and the Law  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response 

Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.6% 4 14.3% 5 17.9% 18 64.3% 0 0% 0 0% 6.43/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.6% 2 7.1% 2 7.1% 23 82.1% 0 0% 0 0% 6.68/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

3. The instructor provided useful feedback 
on tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 2 7.1% 4 14.3% 4 14.3% 18 64.3% 0 0% 0 0% 6.36/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

4. The instructor returned work in a timely 
manner. 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.6% 2 7.1% 7 25% 18 64.3% 0 0% 0 0% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 7.1% 7 25% 19 67.9% 0 0% 0 0% 6.61/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

6. On a scale of one to seven, overall the 
instructor was... 0 0% 0 0% 1 3.6% 0 0% 1 3.6% 7 25% 18 64.3% 0 0% 1 3.6% 6.52/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

12. The learning objectives for this course 
were clear. 0 0% 0 0% 1 3.6% 0 0% 5 17.9% 7 25% 15 53.6% 0 0% 0 0% 6.25/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

13. Activities/assignments required for the 
class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 1 3.6% 1 3.6% 8 28.6% 18 64.3% 0 0% 0 0% 6.55/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 2 7.1% 1 3.6% 7 25% 18 64.3% 0 0% 0 0% 6.46/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 1 3.6% 0 0% 0 0% 1 3.6% 2 7.1% 5 17.9% 19 67.9% 0 0% 0 0% 6.36/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 1 3.6% 0 0% 0 0% 1 3.6% 0 0% 9 32.1% 16 57.1% 0 0% 1 3.6% 6.33/7

 

JLS-303-001 (81235) 
2007F Drugs, 
Alcohol and Society  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 
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1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 13% 13 56.5% 7 30.4% 0 0% 0 0% 6.17/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 13% 4 17.4% 16 69.6% 0 0% 0 0% 6.57/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful feedback 
on tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 2 8.7% 4 17.4% 7 30.4% 10 43.5% 0 0% 0 0% 6.09/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a timely 
manner. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 21.7% 5 21.7% 12 52.2% 0 0% 0 0% 6.32/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 1 4.3% 1 4.3% 0 0% 8 34.8% 13 56.5% 0 0% 0 0% 6.35/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall the 
instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8.7% 9 39.1% 12 52.2% 0 0% 0 0% 6.43/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this course 
were clear. 0 0% 0 0% 1 4.3% 0 0% 3 13% 8 34.8% 11 47.8% 0 0% 0 0% 6.22/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for the 
class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 4 17.4% 4 17.4% 14 60.9% 0 0% 0 0% 6.35/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 4 17.4% 7 30.4% 11 47.8% 0 0% 0 0% 6.22/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 8.7% 7 30.4% 14 60.9% 0 0% 0 0% 6.52/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, overall this 
course was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 17.4% 11 47.8% 8 34.8% 0 0% 0 0% 6.17/7

 

JLS-309-002 
(81239) 2007F 
Justice and Public 
Policy  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.2% 4 16.7% 5 20.8% 14 58.3% 0 0% 0 0% 6.33/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to 
questions and comments. 0 0% 1 4.2% 0 0% 0 0% 2 8.3% 3 12.5% 18 75% 0 0% 0 0% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 2 8.3% 1 4.2% 0 0% 6 25% 6 25% 9 37.5% 0 0% 0 0% 5.67/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No Mean 
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Response
4. The instructor returned work in a 
timely manner. 1 4.2% 0 0% 1 4.2% 3 12.5% 4 16.7% 8 33.3% 6 25% 0 0% 0 0% 5.48/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels 
of perfomance. 0 0% 0 0% 1 4.2% 0 0% 1 4.2% 7 29.2% 15 62.5% 0 0% 0 0% 6.46/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 4 16.7% 2 8.3% 15 62.5% 0 0% 0 0% 6.08/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 3 12.5% 11 45.8% 5 20.8% 0 0% 0 0% 5.29/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required 
for the class contribute 

1 4.2% 0 0% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 5 20.8% 13 54.2% 0 0% 0 0% 5.92/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 1 4.2% 1 4.2% 3 12.5% 3 12.5% 6 25% 10 41.7% 0 0% 0 0% 5.75/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned 
in this course. 2 8.3% 0 0% 0 0% 2 8.3% 4 16.7% 5 20.8% 11 45.8% 0 0% 0 0% 5.71/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, 
overall this course was... 1 4.2% 1 4.2% 0 0% 2 8.3% 3 12.5% 5 20.8% 11 45.8% 0 0% 1 4.2% 5.78/7

 

JLS-333-001 
(81280) 2007F Law, 
Psychology and 
Justice  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 13% 9 39.1% 11 47.8% 0 0% 0 0% 6.35/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 1 4.3% 0 0% 0 0% 3 13% 4 17.4% 15 65.2% 0 0% 0 0% 6.35/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 2 8.7% 3 13% 9 39.1% 9 39.1% 0 0% 0 0% 6.09/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 
timely manner. 0 0% 1 4.3% 0 0% 1 4.3% 8 34.8% 8 34.8% 4 17.4% 0 0% 0 0% 5.55/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 2 8.7% 11 47.8% 9 39.1% 0 0% 0 0% 6.22/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 13% 11 47.8% 8 34.8% 0 0% 1 4.3% 6.23/7
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 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 0 0% 2 8.7% 1 4.3% 0 0% 2 8.7% 8 34.8% 10 43.5% 0 0% 0 0% 5.87/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for 
the class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 2 8.7% 12 52.2% 8 34.8% 0 0% 0 0% 6.17/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 2 8.7% 10 43.5% 10 43.5% 0 0% 0 0% 6.26/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 3 13% 7 30.4% 12 52.2% 0 0% 0 0% 6.3/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.3% 2 8.7% 10 43.5% 10 43.5% 0 0% 0 0% 6.26/7

 

JLS-303-B01 (76717) 
2007XB Drugs, Alcohol 
and Society  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time productively. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0% 0 0% 6.39/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

2. The instuctor was open to questions and 
comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 0 0% 7 87.5% 0 0% 0 0% 6.75/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

3. The instructor provided useful feedback on 
tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.63/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

4. The instructor returned work in a timely 
manner. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 8 100% 0 0% 0 0% 7/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0% 0 0% 6.39/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

6. On a scale of one to seven, overall the 
instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 2 25% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

12. The learning objectives for this course were 
clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.63/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

13. Activities/assignments required for the class 
contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0% 0 0% 6.89/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

14. Materials required for this course contributed 
to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12.5% 6 75% 0 0% 1 12.5% 6.86/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No Mean 
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Response 

15. I am satisfied with what I learned in this 
course. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0% 0 0% 6.63/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response 

Mean 

16. On a scale of one to seven, overall this 
course was... 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 25% 2 25% 4 50% 0 0% 0 0% 6.25/7

 

JLS-301-001 
(78315) 2007S 
Drugs, 
Consciousness & 
Fulfill  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 1 3.8% 1 3.8% 6 23.1% 6 23.1% 12 46.2% 0 0% 0 0% 6.04/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to 
questions and comments. 0 0% 1 3.8% 0 0% 4 15.4% 4 15.4% 3 11.5% 14 53.8% 0 0% 0 0% 5.92/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 1 3.8% 1 3.8% 7 26.9% 1 3.8% 6 23.1% 2 7.7% 7 26.9% 0 0% 0 0% 4.76/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 
timely manner. 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 4 15.4% 5 19.2% 7 26.9% 7 26.9% 0 0% 0 0% 5.38/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels 
of perfomance. 0 0% 1 3.8% 1 3.8% 1 3.8% 3 11.5% 8 30.8% 12 46.2% 0 0% 0 0% 6/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 3 11.5% 2 7.7% 5 19.2% 13 50% 0 0% 0 0% 5.81/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 2 7.7% 2 7.7% 1 3.8% 3 11.5% 5 19.2% 3 11.5% 9 34.6% 0 0% 1 3.8% 5.08/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for 
the class contribute 

0 0% 1 3.8% 3 11.5% 1 3.8% 4 15.4% 6 23.1% 11 42.3% 0 0% 0 0% 5.69/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 1 3.8% 0 0% 1 3.8% 6 23.1% 9 34.6% 8 30.8% 0 0% 1 3.8% 5.84/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned 
in this course. 0 0% 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 6 23.1% 4 15.4% 13 50% 0 0% 0 0% 6/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, 
overall this course was... 0 0% 0 0% 2 7.7% 3 11.5% 5 19.2% 2 7.7% 12 46.2% 0 0% 2 7.7% 5.79/7
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JLS-333-001 
(74334) 2007S 
Law, Psychology 
and Justice  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 4 15.4% 9 34.6% 10 38.5% 0 0% 0 0% 5.96/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to 
questions and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 2 7.7% 4 15.4% 5 19.2% 15 57.7% 0 0% 0 0% 6.27/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 4 15.4% 7 26.9% 5 19.2% 10 38.5% 0 0% 0 0% 5.81/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 
timely manner. 1 3.8% 0 0% 2 7.7% 2 7.7% 6 23.1% 9 34.6% 5 19.2% 1 3.8% 0 0% 5.36/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels 
of perfomance. 0 0% 0 0% 1 3.8% 0 0% 4 15.4% 10 38.5% 11 42.3% 0 0% 0 0% 6.15/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, 
overall the instructor was... 0 0% 2 7.7% 0 0% 0 0% 3 11.5% 6 23.1% 15 57.7% 0 0% 0 0% 6.15/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 0 0% 1 3.8% 1 3.8% 3 11.5% 4 15.4% 8 30.8% 9 34.6% 0 0% 0 0% 5.69/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required 
for the class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 2 7.7% 5 19.2% 9 34.6% 10 38.5% 0 0% 0 0% 6.04/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 1 3.8% 0 0% 3 11.5% 4 15.4% 7 26.9% 11 42.3% 0 0% 0 0% 5.88/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned 
in this course. 0 0% 0 0% 0 0% 3 11.5% 2 7.7% 9 34.6% 12 46.2% 0 0% 0 0% 6.15/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, 
overall this course was... 0 0% 2 7.7% 0 0% 1 3.8% 4 15.4% 9 34.6% 10 38.5% 0 0% 0 0% 5.85/7

 

JLS-596-001 
(74394) 2007S 
Selected 
Topics:Non-
Recurring  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 3 21.4% 1 7.1% 5 35.7% 5 35.7% 0 0% 0 0% 5.86/7
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 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0% 0 0% 6.79/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 0 0% 1 7.1% 0 0% 1 7.1% 5 35.7% 7 50% 0 0% 0 0% 6.21/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 
timely manner. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0% 0 0% 6.71/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 8 57.1% 0 0% 0 0% 6.21/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 0 0% 1 7.1% 0 0% 1 7.1% 2 14.3% 10 71.4% 0 0% 0 0% 6.43/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 0 0% 0 0% 2 14.3% 0 0% 4 28.6% 3 21.4% 5 35.7% 0 0% 0 0% 5.64/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for 
the class contribute 

0 0% 0 0% 1 7.1% 0 0% 3 21.4% 4 28.6% 6 42.9% 0 0% 0 0% 6/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 8 57.1% 0 0% 0 0% 6.29/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 0 0% 1 7.1% 0 0% 1 7.1% 3 21.4% 4 28.6% 5 35.7% 0 0% 0 0% 5.71/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 0 0% 0 0% 1 7.1% 0 0% 3 21.4% 2 14.3% 8 57.1% 0 0% 0 0% 6.14/7

 

JLS-200-002 
(70308) 2006F 
Deprivation of 
Liberty  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 2 7.7% 4 15.4% 5 19.2% 5 19.2% 10 38.5% 0 0% 0 0% 5.65/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.8% 4 15.4% 6 23.1% 15 57.7% 0 0% 0 0% 6.35/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 3 11.5% 4 15.4% 5 19.2% 10 38.5% 0 0% 0 0% 5.6/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 1 3.8% 0 0% 0 0% 3 11.5% 4 15.4% 3 11.5% 14 53.8% 0 0% 0 0% 5.96/7
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timely manner. 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 23.1% 7 26.9% 13 50% 0 0% 0 0% 6.27/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 1 3.8% 1 3.8% 1 3.8% 7 26.9% 6 23.1% 9 34.6% 0 0% 1 3.8% 5.72/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 0 0% 0 0% 1 3.8% 2 7.7% 7 26.9% 7 26.9% 9 34.6% 0 0% 0 0% 5.81/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for 
the class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 1 3.8% 7 26.9% 5 19.2% 11 42.3% 0 0% 1 3.8% 6.08/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 1 3.8% 0 0% 7 26.9% 3 11.5% 14 53.8% 0 0% 1 3.8% 6.16/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 0 0% 1 3.8% 0 0% 2 7.7% 3 11.5% 9 34.6% 10 38.5% 0 0% 1 3.8% 5.96/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 0 0% 0 0% 2 7.7% 4 15.4% 1 3.8% 9 34.6% 9 34.6% 0 0% 1 3.8% 5.76/7

 

JLS-303-001 (66740) 
2006F Drugs, 
Alcohol and Society  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.8% 5 23.8% 4 19% 11 52.4% 0 0% 0 0% 6.19/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 2 9.5% 1 4.8% 3 14.3% 15 71.4% 0 0% 0 0% 6.48/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful feedback 
on tests, papers, 0 0% 0 0% 1 4.8% 1 4.8% 4 19% 7 33.3% 8 38.1% 0 0% 0 0% 5.95/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a timely 
manner. 0 0% 0 0% 0 0% 4 19% 4 19% 6 28.6% 7 33.3% 0 0% 0 0% 5.76/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 1 4.8% 0 0% 2 9.5% 8 38.1% 9 42.9% 0 0% 1 4.8% 6.2/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall the 
instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 1 4.8% 4 19% 6 28.6% 9 42.9% 0 0% 1 4.8% 6.15/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this course 
were clear. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 14.3% 5 23.8% 12 57.1% 0 0% 1 4.8% 6.45/7
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 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for the 
class contribute 

0 0% 0 0% 0 0% 1 4.8% 3 14.3% 7 33.3% 9 42.9% 0 0% 1 4.8% 6.2/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 0 0% 1 4.8% 2 9.5% 6 28.6% 11 52.4% 0 0% 1 4.8% 6.35/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 
this course. 0 0% 1 4.8% 0 0% 0 0% 4 19% 5 23.8% 10 47.6% 0 0% 1 4.8% 6.1/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 0 0% 0 0% 1 4.8% 0 0% 4 19% 4 19% 11 52.4% 0 0% 1 4.8% 6.2/7 

 

JLS-550-001 
(66744) 2006F 
Drugs, Crime & 
Public Policy  
 
 

1 2 3 4 5 6 7 Errors 
No 
Response Mean 

1. The instructor used class time 
productively. 0 0% 0 0% 0 0% 3 9.7% 4 12.9% 6 19.4% 17 54.8% 0 0% 1 3.2% 6.23/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

2. The instuctor was open to questions 
and comments. 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 9.7% 7 22.6% 20 64.5% 0 0% 1 3.2% 6.57/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

3. The instructor provided useful 
feedback on tests, papers, 0 0% 0 0% 0 0% 2 6.5% 4 12.9% 7 22.6% 17 54.8% 0 0% 1 3.2% 6.3/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

4. The instructor returned work in a 
timely manner. 0 0% 0 0% 0 0% 2 6.5% 2 6.5% 10 32.3% 16 51.6% 0 0% 1 3.2% 6.33/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

5. The instructor required high levels of 
perfomance. 0 0% 0 0% 0 0% 1 3.2% 2 6.5% 8 25.8% 19 61.3% 0 0% 1 3.2% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

6. On a scale of one to seven, overall 
the instructor was... 0 0% 0 0% 0 0% 2 6.5% 1 3.2% 7 22.6% 20 64.5% 0 0% 1 3.2% 6.5/7 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

12. The learning objectives for this 
course were clear. 0 0% 1 3.2% 2 6.5% 0 0% 6 19.4% 8 25.8% 14 45.2% 0 0% 0 0% 5.95/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

13. Activities/assignments required for 
the class contribute 

0 0% 0 0% 1 3.2% 2 6.5% 6 19.4% 8 25.8% 14 45.2% 0 0% 0 0% 6.03/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

14. Materials required for this course 
contributed to meetin 

0 0% 0 0% 1 3.2% 2 6.5% 1 3.2% 9 29% 16 51.6% 0 0% 2 6.5% 6.29/7

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

15. I am satisfied with what I learned in 0 0% 0 0% 1 3.2% 2 6.5% 0 0% 6 19.4% 22 71% 0 0% 0 0% 6.48/7
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this course. 

 1 2 3 4 5 6 7 Errors No 
Response Mean 

16. On a scale of one to seven, overall 
this course was... 0 0% 0 0% 1 3.2% 3 9.7% 2 6.5% 6 19.4% 19 61.3% 0 0% 0 0% 6.26/7

 
 


